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2016/2017
66. ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z6

(Termin odovzdania: prva trojica uloh v pondelok 12. 12. 2016,
druhd trojica uloh v pondelok 27. 2. 2017.)

1. Jana a Dévid trénuju séitanie desatinnych cisel tak, ze kazdy z nich napise jedno ¢islo,
a tieto dve cisla potom scitaji. Posledny priklad im vysiel 11,11. Davidovo ¢islo malo
pred desatinnou ¢iarkou rovnaky pocet cifier ako za nou, Janino ¢islo tiez. Davidovo
¢islo bolo zapisané navzajom réznymi ciframi, Janino ¢islo malo prave dve cifry rovnaké.
Urcte najvicsie mozné ¢islo, ktoré mohol napisat David. (Michaela Petrova)

2. Pan Kockorad vlastnil zédhradu obdlznikového tvaru, na ktorej postupne dlazdil
chodniky z jednej strany na druhii. Chodniky boli rovnako Siroké, krizovali sa na dvoch
miestach a uz vydlazdena plocha sa pri dalSom dlazdeni preskakovala. Ked pan Kocko-
rad vydlazdil chodnik rovnobezny s dlh$ou stranou, spotreboval 228 m? dlazby. Potom
vydlazdil chodnik rovnobezny s kratSou stranou a spotreboval 117m? dlazby. Nakoniec
vydlazdil este jeden chodnik rovnobezny s prvym chodnikom, tentoraz spotreboval len
219 m? dlazby. Uréte rozmery Kockoradovej zahrady. (Michaela Petrova)

3. Mnohonozka Mirka pozostava z hlavy a niekolkych ¢lankov, na kazdom ¢lanku ma
jeden par noh. Ked sa ochladilo, rozhodla sa, Ze sa oblecie. Preto si na trefom ¢lanku
od konca a potom na kazdom dalSom tretom c¢lanku obliekla ponozku na lava nozku.
Podobne si na piatom ¢lanku od konca a potom na kazdom dalSom piatom ¢lanku
obliekla ponozku na prava nézku. Napokon zistila, Zze na 14 ¢lankoch jej zostali obe nohy
bosé. Zistite, kolko celkom néh mohla mat mnohonozka Mirka; uréte vSetky mozZnosti.

(Erika Novotna)

4. Styri rodiny boli na spoloé¢nom vylete. V prvej rodine boli traja stirodenci, a to
Alica, Betka a Cyril. V druhej rodine boli Styria strodenci, a to David, Erika, Filip
a Gabika. V tretej rodine boli dvaja strodenci, a to Hugo a Iveta. Vo Stvrtej rodine
boli traja strodenci, a to Jan, Karol a Lukas. Cestou sa deti rozdelili na skupiny tak, ze
v kazdej skupine boli vSetky deti s rovnakym poctom bratov a nikto iny. Ako sa mohli
deti rozdelit? Urcte vSetky moznosti. (Veronika Hucikova)

5. Juro si nakreslil Stvorcovu sief s 25 Stvoréekmi, pozri obrazok. Potom chcel kazdy
Stvorcéek vyfarbif tak, aby rovnako vyfarbené stvoréeky nemali spoloény Ziadny vrchol.
Kolko najmenej farieb musel Juro pouzit? (Monika Dillingerova)

Obr. 1



6. Do prazdnych policok v nasledujicom obrazku doplnte celé ¢isla vacsie ako 1 tak,
aby v kazdom tmavsom policku bol sucin ¢isel zo susednych svetlejsich policok.
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(T. Saléék)



